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EVALUERINGSRAPPORT FOR OD3RØN 2022 
 
 

 
Din vurdering av gjennomføringen av undervisningen: 

-Hvordan har den praktiske gjennomføring vært? 

Bra 

-Hva har blitt gitt av studieinformasjon og dokumentasjon? 

Forelesninger og seminarer undervisning 

-Hvilken tilgang til relevant litteratur har studentene hatt? 

Kurslista som finns på mitt UIB 

 
Din vurdering av rammevilkårene: 

-Hvordan har lokaler og undervisningsutstyr fungert? 

Generelt har det fungert greit.  

 

Dine kommentarer til studentenes evaluering: 

Hva mener studentene om gjennomføringen av undervisningen? 

Evalueringen er besvart av 38% (23/60) av studentene på kull 3. Alle studentene som har besvart 

spørreskjema er fornøyd eller meget fornøyd med læringsutbytte. 

 83% (19/23) synes at arbeidsmengden er verken for lite eller for stort. Samtlige studenter har 

vært til stede på 100 % av forelesningene. 95% (22/23) av studentene oppgir at de hadde meget 

stor eller stor nytte av forelesningene i emnet; Ca. 4% (1/23) hadde verken for stor eller for liten 

nytte av forelesningene.  

100% (23/23) av studentene er fornøyd med foreleserne/veilederne i emnet. 65% (15/23) svarer 

at emnet i røntgen er verken for lite krevende eller for krevende, 7 av 23 studentene angir ikke 

spesielt krevende eller krevende. En student svarer at den kliniske tjenesten er krevende. 22 av 

23 studentene angir meget god eller godt læringsutbytte fra klinisk tjeneste i emnet; En student 

angir verken god eller dårlig.  
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83% studentene (19/23) angir at arbeidsmengden verken er for liten eller for stor, 17% (4/23) 

angir ikke stor. 61% (14/23) studenter har fått tilbakemelding fra lærer i emnet og 39% ikke har 

fått; 90% (19/23) studenter er fornøyd med måten tilbakemeldinger fra lærer gis. Alle studenter 

er fornøyd eller meget fornøyd med lærerstøtten i emnet. 

22 av 23 studenter er fornøyd eller meget fornøyd med klinikksekretærenes støtte i emnet; 1 er 

misfornøyd. 3 studenter oppgir at hun/han ventet av og til; 20 av 23 studenter angir at de ikke 

har måttet vente mye. 

Alle studenter oppgir at de er meget fornøyd eller fornøyd med de fysiske arbeidsforholdene;  

21 av 23 studenter vurderer sin egen arbeidsinnsats i emnet som god og meget god; 2 angir den 

som verken god eller dårlig. 

  

Oppsummering av studentenes innspill 

 

1. Stort lærningsutbytte og forelesningene er alltid interaktive. 

2. Lærerene er veldig flinke, engasjerte og motiverende og gjør faget kjekt. 

2. Seminarene er veldig nyttig og det er åpent for å få hjelp og stille spm.  

3. Studenter synes at det er bra at seminarene blir repetisjon fra forelesning. Enklere å lære når 

man hører det flere ganger. 

 

Har studentene forslag til tiltak og forbedringer? 

En student ønsker å fått fasit på oppgavene hun/han jobber med i seminarene. 

Eventuelt ha en forelesning om temaene i stedet for litt ulike forelsninger til forelesninger og 

seminar - kan til tider bli litt forvirrende når det står så mye likt også plutselig er det noe annet 

som er lagt inn på seminar for eksempel. 

 
 

Din samlede vurdering, inkl. forslag til forbedringstiltak 
 
Tilbakemeldingene oppfattes som at studentene er meget fornøyd eller fornøyd til 

undervisningen som er gitt på røntgen undervisningen som er gitt gjenlende læringsutbyttet, 

foreleserne, klinisk vegledning og tilbakemelding fra lærere. 

 

Vi har ambisjon på røntgen at utvikle pedagogikk i form av blandede undervisning, dvs mer 

interaktivt innlæring og mer problem basert innlæring.  


	Din vurdering av gjennomføringen av undervisningen:
	Din vurdering av rammevilkårene:
	Dine kommentarer til studentenes evaluering:
	Din samlede vurdering, inkl. forslag til forbedringstiltak

